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Kód stanoviště: orloj

K této šifře nenı́ nápověda.

taky exota obul a zato umel co. meta b. let wtc ad boj cen tam tak fuj ta ma. otec a
dva cm lev jdou ke.

Řešenı́m této šifry je poloha 7. stanoviště. Vyřešı́te-li ji (i v průběhu dalšı́ho postupu hrou),
můžete jı́t rovnou na 7. stanoviště a všechna mezilehlá tak přeskočit.

„Támhle,“ zašeptal někdo.
U stánků s pamlsky stojı́ křehká dı́venka s dlouhými černými vlasy, oblečená v něčem,

co vypadá jako pravé japonské kimono, a snažı́ se koupit si nějakou dobrotu. Nemá to
jednoduché, protože přinejmenšı́m část prodávajı́cı́ch ji, zdá se, nevidı́.


